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ATA DA SÉTIMA (7)  SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA C$MARA MUNICIPAL DE UMARI/CE 

Aos 21 dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, às 
09h00hr, reuniu-se nesta Casa Didi Leite, à Rua 07 de 
setembro, esquina com a Cel. Antônio Malheiros, tudo como 
preceitua o artigo 111 do Regimento Interno, com a presença 
dos seguintes VEREADORES: Presidente; Klebson Pereira Izidro; 
Vice-Presidente; José Mário Praxedes Cesário; Primeiro 
Secretário: Onofre Gomes Da Silva; Segundo Secretário: João 
Pedrosa Viana; Vereadores: Francisco Alex Silva Barros; Ana 
Paula Araújo Viana Alencar; Clodoaldo Bezerra Alexandre; 
Francisco Herly Ferreira dos Santos e Marcos Julião 
Brasil. Faziam-se presentes pessoas de nossa comunidade. 
Depois de constatar o número legal, sob a presidência do 
primeiro, de acordo com o artigo 122 do Regimento Interno 
foram abertos os trabalhos, INICIANDO O EXPEDIENTE: com uma 
oração, 	e 	em 	continuação 	aos 	trabalhos, 	o 	senhor 	presidente 
solicita do primeiro 	secretário que 	faça 	a 	leitura 	da •ata do 
dia 	28/02/2019, 	07/03/2019 	e 	14/03/2019, 	as 	mesmas 	foram 
colocadas 	em 	discussão, 	ambas 	aprovadas 	por 	unanimidade. 	Em 
seguida, 	O Sr. 	Presidente, 	solicita do Vereador Onofre Gomes, 
que proceda a 	leitura das 	correspondências 	recebidas conforme 
o 	artigo 	123 	do 	(R. 1.). 	EXPEDIENTE 	RECEBIDO 	DO 	EXECUTIVO: F Decreto Municipal n ° 	009/2019, 	de 	15 de março de 2019, 	QUE, 	" 
dispõe sobre os feriados, 	nos, dias 19 e 25 de março de 2019, 	e 
dá outras providencias"; 	Oficio circular n ° 	04/2019, 	de 	20 de 
março 	de 	2019, 	"convoca 	o 	segmento 	dos 	usuários 	das 
respectivas localidades, 	Distritos Pio-X, 	Logradouro e Sede do 
Município, 	para participar da 8' pré- conferencia municipal de 
saúde para eleição dos delegados para 8' conferencia municipal 
de saúde de Umari"; 	Projeto de Lei n ° 	07/2019, 	de 14 	de março 
de 2019, 	QUE, 	" ALTERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 	2 0 ; 	PARÁGRAFO 
ÚNICO 	DO ART.3 ° ; 	INCISO III E PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 	4 0 ; ART. 
5 0 ; 	ART. 	6 0 	E 	SEUS 	INCISOS 	III, 	IV, 	VI, 	VII, 	VIII, 	IX, 	XII, 
XIII, 	XIV; 	ART. 	7 0 , 	SEUS 	INCISOS 	II, 	IV E SEUS 	PARÁGRAFOS 2 ° , 
3 ° , 	4 ° , 	5 0 	E 	6 0 ; 	 ARTIGOS 	8 ° , 	9 ° , 	10 ° , 	11 0 ; 	 ART. 	12 0 E 	SEU 
PARÁGRAFO 	ÚNICO; 	ART. 	13 0 ; 	ART. 	14 0 	E 	O 	ART. 	15 0 ; 	DA 	LEI 
MUNICIPAL 	N ° 	0167/2012, 	DE 	01 	DE 	MARÇO 	DE 	2012". 	EXPEDIENTE 
RECEBIDO 	DIVERSO: 	O 	Ex-Prefeito 	Francisco 	Alexandre 	Barros 
Neto, 	requer 	acesso, 	exibição 	e 	direito 	de 	reprodução 	de 
cópias 	de 	toda 	documentação 	de 	Prestação 	de 	Contas 	do 	Poder 
Executivo Municipal 	de Umari, 	no período 	compreendido todo o 
mandato do Senhor José Mário Praxedes Cesário, 	entre fevereiro 
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e julho do ano de 2017".. EXPEDIENTE RECEBIDO DO LEGISLATIVO: 
Requerimento n °  003/2019, de 21 de março de 2019, " Requerendo 
a restauração do calçamento da rua Padre Cícero do Distrito de 
Pio-X"; Requerimento n °  004/2019, de 21 de março de 2019, 
"Requerendo o recapeamento do asfalto entre Umari e Pio-x"; 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Parecer n °  004/2019, de 20 de 
março de 2019, ao Projeto de Lei n °  003/2019, de 23 de janeiro 
de 2019, QUE, "Dispõe Sobre A Criação Do Sistema De Controle 
Interno, No Âmbito Do Município De Umari/Ce, Bem Como, Da 
Controladoria Interna Do Município De Umari/Ce Como Unidade 
Administrativa, Na Forma Que Indica E Da Outra Providencias"; 

) COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Parecer n °  005/2019, de 20 de 
março de 2019, ao Projeto de Indicação n °  001/2019, de 20 de 
fevereiro de 2019,QUE, "O Poder Executivo Venha Criar Uma Lei, 
Que A Carga Horária Mínima Destinada A Atividade De 
Extraclasse Dos Professores Da Rede Municipal De Ensino", 
ambos pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 
legislativa. EXPEDIENTE EXPEDIDO: Não teve. O Senhor 
Presidente encaminha para pauta da próxima sessão o 
Requerimento n °  003/2019, de 21 de março de 2019 e o 
Requerimento n °  004/2019, de 21 de março de 2019, de autoria 
da vereadora Paula Viana, e de acordo com o art. 125 do 
Regimento Interno, declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: o Sr. 
Presidente concedeu a palavra para o vereador Francisco Alex, 
que saudou a todos presentes e solicita da Presidência, que 
seja feito um oficio solicitando diretamente do DER, que seja 
feito o roço da CE que liga Umari a BR 116, e que este oficio, 
seja assinado por todos nobres colegas vereadores, e ainda, 

fl  seja enviado cópia para Dr. Sarto, Presidente da Assembléia 
Legislativa do Ceará, requerendo apoio do mesmo. Ainda com a 
palavra, o vereador Francisco Alex, fala sobre os vencimentos 
dos professores, solicitando do secretário de educação um 
calendário de pagamento. O senhor Presidente passa a palavra 
para a vereadora Paula Viana, que saudou a todos, e fala com 
relação a um caminhão que ia virando e derrubando uma casa de 
uma moradora da Rua Padre Cícero no Distrito de Pio-X, e mais 
uma vez parabenizo Cilom, por que ele mesmo esta tapando o 
buraco, que estava aberto há mais de uma semana. Ainda fala 
sobre o atraso do pagamento dos professores. Além disso, a 
vereadora Paula Viana, comenta sobre a insatisfação com o que 
está acontecendo em nosso município, onde faltam medicamentos 
até no hospital. O senhor presidente passa a palavra para o 
vereador Francisco Herly, que saudou a todos presentes e fala 
sobre o calçamento da cidade, que está todo esburacado, e que 
estão tapando com terra, pedras e entulhos. 0 vereador Alex 
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também comenta sobre os salários atrasados dos professores. O 
senhor presidente passa a palavra para o vereador Clodoaldo 
bezerra, que saudou a todos presentes, e pergunta ao Sr. 
Presidente se as prestações de conta do mês de fevereiro já 
estão nessa Casa. O senhor Presidente informa que está 
disponível no portal de transparência da Câmara. O Sr. 
Presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente, e em 
conformidade com o artigo 126 do Regimento Interno, passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE: e concedeu a palavra para o vereador 
Onofre Gomes, que. saudou a todos presentes, e fala sobre a 
situação que se encontra o hospital do município, e diz que o 
problema da saúde, não é só em Umari, é um problema .geral. O 
senhor presidente passa .a palavra para o vereador Francisco 
Alex, que saudou a todos presentes, e solicita do senhor 
presidente, que fosse feita as Sessões Itinerante, e comenta 
sobre um caso que aconteceu com Dra. Soraia, que foi cobrar da 
Prefeita seus salários que estava atrasado a mais de 04 
(quatro) meses, e lamentavelmente, a resposta que a Prefeita 
deu, foi demitir a mesma, isso é lamentável. Ainda com a 
palavra, o vereador Francisco Alex, solicita do Presidente, 
que seja feito um oficio solicitando informações sobre a 
reforma do hospital, diz ainda, que está à disposição, para 
juntamente com todos nós, fazermos as cobranças necessárias ao 
Governo do Estado. O senhor presidente passa a palavra para o 
vereador Francisco Herly, que também fala sobre a demissão de 
Dra. Soraia, e diz que concorda com o vereador Onofre Gomes, 
em relação a situação do o hospital, entretanto, acredito que 
o município poderia fazer uma pequena reforma. O senhor 
Presidente declara encerrada a fase Expediente, e em 
conformidade com o artigo 127, parágrafo 1 1  do Regimento 
Interno, passou para ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente, colocou 
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de fevereiro de 2019, que, "Adota o Diário Oficial dos 
Municípios do Estado do Ceará, instituído e administrado pela 
Associação dos Municípios do Estado do Ceará (APRECE) como 
meio oficial de comunicação dos atos normativos e 
administrativos do Município de Umari-CE". Após discussão, o 
referido Projeto foi aprovado por unanimidade: Em 1a 
(primeira) discussão o Projeto de Lei n °  002/2019, de 15 de 
janeiro de 2019, que, "Estabelece a forma de concessão de 
diárias de viagem no âmbito da Administração Municipal e 
determina outras providencias". Após discussão, o citado 
Projeto foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor, e 03 (três) 
votos contra, sendo, Francisco Alex, Paula Viana e Marcos 
Julião: Em discussão o Projeto de Lei n °  003/2019, de 23 de 
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janeiro de 2019, que, "Dispõe sobre a criação do sistema de 
controle interno, no âmbito do Município de Umari/CE, bem 
como, da controladoria interna do Município de Umari/CE como 
unidade administrativa, na forma que indica e dá outras 
providencias". A vereadora Paula Viana, diz que é contrario a 
aprovação do mesmo, e pede para os demais vereadores que não 
votem a favor. Após discussão, o citado Projeto de Lei, foi 
aprovado por 05 (cinco) votos a favor, e 03 (três) votos 
contras, sendo cóntrário, Francisco Alex, Paula Viana e Marcos 
Julião: Em discussão única, Projeto de Indicação n °  001/2019, 
de 20 de fevereiro de 2019, que, "Indica que o Poder Executivo 
crie uma Lei, que a carga horária mínima destinada a atividade 
de extraclasse dos professores da rede municipal de ensino". O 
vereador Francisco Alex, em atenção ao vereador Clodoaldo 
Bezerra, pede que o senhor Presidente deixe para ser Votado na 
próxima sessão. No entanto, o Sr. Presidente, em atenção ao 
autor da mencionada Indicação, coloca a mesma em votação, 
sendo aprovado por 07 (sete) votos a favor, ë uma abstenção, 
do vereador Clodoaldo Bezerra. Encerrado as 
discussões /votações,, o Sr. Presidente de acordo com o artigo 
135 do Regimento Interno, declarou aberta a EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: E por não haver nenhum orador inscrito, o senhor 
Presidente convocou os senhores Vereadores para a 8a 
(oitava) Sessão ordinária do Quinto Período Legislativo do dia 
28/03/2019, e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus 
declarou encerrada a presente Sessão, que vai assinada pelo 
Presidente e Primeiro Secretário, conforme preceitua o artigo 

-\\ 	139, § 4° do Regimento Interno. 

1- PRESIDENTE: Klebson Pereira Izid6 

2- PRIMEIRO SECRETÁRIO: Onofre Gomes Da .Silva: 

VEREADORES 

3- José Mário Praxedes Cesário: 

4- João Pedrosà Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: 
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7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Herly Ferreira dos Santos: 

9- Marcos Julião Brasil: 

EM TEMPO: Ata do dia 21 de março de 2019, o vereador Clodoaldo 
Bezerra Alexandre, requereu que constasse em ata, que se 
absteve do voto ao Projeto de Indicação n °  001/2019, de 
autoria do vereador José Mário Praxedes Cesário, por falta de 
parecer jurídico emitido pelo assessor da Câmara. O Senhor 
Presidente, colocou em votação o mencionado requerimento, 
sendo aprovado por unanimidade. 

1- PRESIDENTE: Klebsori Pereira Izid 

2- PRIMEIRO SECRETÁRIO: Onofre Gomes Da Silva: 

VEREADORES 

3- José Mário Praxedes Cesário: 

4- João Pedrosa Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: 

6- Ana Paula Araújo Viana Alencar: 

7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Herly Ferreira dos Santos: 

9- Marcos Julião Brasil: 
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